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HELYSZÍN: ELTE EHÖK Iroda (1088 Budapest, Múzeum körút 4/A, -160-as terem) 
 
 
Az Elnökségi ülés tervezett napirendi pontjai: 

 
1. Ciklusindítás 
2. Félévindítás 
3. Egyebek 

 
 
Az elnök, Nagy Anna Dorottya az ülést 17 óra 30 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy 
az ülés 10 mandátummal határozatképes.  
 
 

1. Ciklusindítás 

Nagy Anna Dorottya megkéri az Elnökség tagjait, hogy számoljanak be az aktualitásokról 
a részönkormányzatukban. 

Kovács Viktória elmondja, hogy a gólyatáborral foglalkoznak, valamint kifejti, hogy 
hamarosan kezdődik a választási időszak, és már felkeresték kérdésekkel az utódlással 
kapcsolatban. 

Zimány Norbert kifejti, hogy zajlik az elsőéves kollégiumi felvételik érvényesítése, az 
érvényesítés határideje első körben vasárnap, majd kezdődik a hiánypótlás. Elmondta, 
hogy kíváncsi, hogy mennyi hiánypótlás fog érkezni, hiszen jelenleg a kérvények több, 
mint 90%-a hibás. Kifejtette, hogy igyekeznek minden felületen tájékoztatni a hallgatókat 
a gyakori hibák kiküszöböléséről, illetve a felvételi menetéről. 

https://www.ehok.elte.hu/
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Fekete Adél kifejti, hogy a gólyatábor jegyárakkal kapcsolatos kavarodás rendeződése 
után helyre álltak a problémás ügyek. 

Hősi Rezső Rudolf kifejti, hogy az iroda rendezésével foglalkozott, irodaszabályzat 
kialakítását végezte el. Emellett elmondta, hogy a Szolgáltatási Igazgatóságon járt 
egyeztetni a szolgáltatásfejlesztési projektek átvételével kapcsolatban. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy leginkább a gólyatáborokkal foglalkozik, rendszeres 
megbeszélésekre jár az ELTE Szolgáltató Kft. munkatársaival. Elmondja, hogy összegállt 
az új EHÖK GT szervezői csapat az új Kabinet tagjaival. 

Gombás András kifejti, hogy sokat foglalkozik a Gólyatábor szervezésével, ahol 
egészségügyi szolgálattal kapcsolatos problémát oldottak meg. 

Török Bálint Bence kifejti, hogy a Gólyatáborral foglalkozik, Dr. Kozsik Tamás dékán 
távollétében az IK gazdasági hibatalvezetőjével egyeztetett a költségvetési kérdésekben. 
Elmondta, hogy továbbá foglalkoznak az irodájuk rendezésével. 

Kardos Gábor elmondja, hogy az évkezdésre készülnek, ami keretein belül összeállt 
ismét a csapatuk, frissítették a kisokosaikat, melyből tájékozódhatnak a hallgatók. 
Emellett nagy erőkkel a Gólyatábor szervezésével foglalatoskodnak. 

Gombos Máté is elmondja, hogy egykét dologgal el vannak havazva a Gólyatáborral 
kapcsolatban, melynek a megoldásán vannak. 

Szalai Zsófia Lili kifejti, hogy a félévkezdéssel foglalkoznak, valamint a féléves munkának 
a megszervezésével. Emellett nagyban foglalkoznak a Gólyatábor összeállításával, 
valamint a szervezői nap megtervezésével. Elmondta, hogy náluk is lezáródott a 
költségvetéssel kapcsolatos munka. 

Éder Gábor elmondja, hogy lezáródott a szombathelyi Gólyahét költségvetésének 
elkészítése és elfogadása. Elmondja, hogy örömmel vették a hallgatói érdeklődést, 2 óra 
alatt elkelt az összes jegy. 

Nagy Anna Dorottya megkérdezi az Elnökséget, hogy az Elnökségi állandó időpontja 
maradjon-e a szerda 18:00, vagy változzon-e. 

Kovács Viktória elmondja, hogy támogatja, hogy órarend alapján alternatív időpontot 
keressen az Elnökség, és 18:00-nál korábban kezdődjön, mert korábban több olyan 
tapasztalata volt, hogy azért nem járt körbe megfelelően egy témát az Elnökség, mert 
bezárt 20:00-kor az épület. 

Az Elnökség számos tagja egyetértését fejezte ki. 

https://www.ehok.elte.hu/
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Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy indít egy gazdasági szálat a levelezésben, és ide 
kerülnek kiküldésre a teljesítésigazolások, így egy helyen megtalálhatók lesznek. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy jelenleg nincs irodavezető, és nem is tervez. Kifejti, 
hogy eddigi feladata az SAP hozzáférés, az iktatás, valamint a leltárazás volt a feladata, 
hiszen ezt közalkalmazottnak kell csinálnia. Elmondja, hogy Hősi Rezső Rudolffal 
egyeztettek az irodavezetővel kapcsolatos kérdéssel kapcsolatban, akikkel megoldást 
keresnek a HÖK-höz tartozó, közalkalmazottat igénylő feladatok megoldására. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy Takács Imola rektori pályázati ügyintéző indított egy 
levelezést az Irattárral, hogy a régi iratokat el tudjuk szállítani az irodánkból. 

Nagy Anna Dorottya tájékoztatja az Elnökséget arról, hogy holnap egyeztetés lesz az 
Ellenőrző Bizottság tagjaival a jelenleg üres EHÖK Ellenőrző Bizottsági elnöki pozícióval 
kapcsolatosan. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy szeptember elején várható az első küldöttgyűlési 
ülés, mire körvonalazódik majd az Ellenőrző Bizottsági kérdés is. Elkészült egy naptár, 
melyben megtalálhatók az Elnökséget, Küldöttgyűlési képviselőket érintő események, 
valamint a fix HÖOK programok. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy készül a Kabinet által egy munkaterv, melyben a 
projektek, programpontok ütemezése lépésekre bontva, külön ütemezéssel szerepel. Ez 
bekerül majd a Küldöttgyűlés elé, és előzetesen véleményezheti az Elnökség. 

Nagy Anna Dorottya megkéri az Elnökséget arra, hogy mondják el a tagok azt, hogy 
milyen igényeik vannak az EHÖK-ös ülések, munkacsoportok, munka iránt. 

Szalai Zsófia Lili kifejti, hogy rendszerezettséget vár, valamint azt, hogy folyjon a 
rendszeres kommunikáció, és előzetesen tudjon azokról a témákról, amikről szó van. 

Gombos Máté kifejti támogatását a mostani elnökségi ülés rendszerezettségére. 
Emellett elmondja, hogy jó lenne, ha az EHÖK bizottságok is rendszeresen üléseznének, 
valamint a részönkormányzati delegáltak pedig eljárnának az ülésekre. 

Hősi Rezső Rudolf kifejti, hogy vannak részönkormányzatok, ahol az ülésekről való 
hiányzást szankcionálják, érdemes lehet arról beszélni, hogy valamiféle rendszert 
bevezessünk. 

Nagy Anna Dorottya megkérdezi, hogy melyik bizottságok nem üléseztek. 

Gombos Máté elmondja, hogy például a Tudományos Bizottság. 

https://www.ehok.elte.hu/
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Hősi Rezső Rudolf kiegészíti azzal, hogy a Szociális és Ösztöndíjbizottság sem. 

Gombos Máté megkérdezi, hogy mit kezdjenek a jegyzőkönyveikkel, hol tudják publikálni 
őket, amíg nem működik a honlapjuk. 

Hősi Rezső Rudolf elmondja, hogy jelenleg is frissíti a honlap tartalmát, valamint 
megkéri Gombos Mátét, hogy küldje el a jegyzőkönyveket, hogy kitegye őket az EHÖK 
honlapra ideiglenesen az új GTK HÖK honlap elkészültéig. 

Kardos Gábor kéri, hogy legyen megteremtve egy olyan felület, ahol visszajelzést lehet 
adni az EHÖK tisztségviselők munkájára két Küldöttgyűlési ülés között. 

Török Bálint Bence elmondja, hogy támogatja a visszajelzési rendszer felállítását, 
valamint kéri a jelenlegi elnökségi ülés rendezettségét. 

Gombás András felhívja a figyelmet a tájékoztatás jellegű információk megfelelő 
kommunikációjára és kéri, hogy ezek lehet, hogy feleslegesen hangzanak el az ülések 
elején, jó lehet ezeket csupán írásban előre kiküldeni. Elmondja, hogy így kérdéseket 
lehetne feltenni az ülésen, és több idő maradna a kiemeltebb témákra. 

Gál Enikő elmondja, hogy jó lenne, ha félévre előre meglennének az ülések időpontjai, 
valamint témái, valamint meglenne az ülések dokumentációja. 

Fekete Adél elmondja, hogy jó lenne, ha több csapatépülést szerveznének a kari és 
EHÖK képviselőkkel kapcsolatosan, hogy ne csak nevek legyenek az EHÖK képviselők a 
kari emberek számára. 

Kovács Viktória kéri, hogy az online jelenlét legyen biztosítva, akár szabályzat ügyileg, de 
a gyakorlatban mindenképp. 

Éder Gábor elmondta, hogy aki távolabb ül, őt néha nehezebb hallani, így érdemes lehet 
beruházni egy hangrendszerre a hibrid ülések miatt. 

Nagy Anna Dorottya megkérdezi, hogy a munkacsoportokban való részvételben szívesen 
részt vennének-e az Elnökségi tagok, vagy másokat delegálnának. 

Kovács Viktória elmondja, hogy munkacsoporttól, projekttől függ. 

Hősi Rezső Rudolf elmondja, hogy készítenek egy projektlistát amire majd lehet 
jelentkezni. 

Nagy Anna Dorottya megkérdezi az Elnökséget arról, hogy van-e olyan futó projekt, 
amely az előző ciklusból maradt. 

https://www.ehok.elte.hu/
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Gombás András elmondja, hogy a szombathelyi képviselet részönkormányzattá válása 
egy ilyen ügy, mely témában a Küldöttgyűlés egy állásfoglalást is adott, melyet érdemes 
tartanunk és foglalkoznunk vele a jövőben. 

Hősi Rezső Rudolf az Elnökség türelmét kéri az Alapszabállyal való bármilyen munkával, 
hiszen kiderült, hogy 2022 óta nem került frissítésre az Alapszabály, így ennek 
helyreállításával foglalkozik. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy még nincs meg a Szenátusi, valamint 
Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsági üléseknek ütemezése, így a részletes 
féléves ütemterv még vár. 

Nagy Anna Dorottya megkérdezi az elnökséget, hogy van-e kérdés az Bizottsági 
delegálásos kiküldött anyagokkal kapcsolatban. 

Gombos Máté kifejti, hogy a GTK-s testületi delegálások kérdése tisztázatlan, melynek 
utánajárnak. Elmondja, hogy van olyan testület, ami a gyakorlatban nem működik, 
például a Vezetői értekezlet. Elmondja, hogy az új Dékánnal ez lesz az egyik közös 
programja, melyet szeretne újjáépíteni. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy 166 millió forintot költünk nagyságrendileg a 
Gólyatáborokra. A táborok fenntarthatóbbá tétele után jövőre jobban átlátható lesz a 
keret, ebből a keretből pedig több kerülhet majd vissza a karok részére, melyből 
támogathatják a hallgatóikat közvetlenül. 

Az Elnökség összehasonlítja néhány másik egyetem gólyatáborának jegyköltségét. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy néhányan megkeresték a Forrásallokációs modellel 
kapcsolatban. Elmondja, hogy mikor elkezdődik az Alapszabály munkacsoport, ezzel 
kiemelten foglalkozni fogunk, hogy mindenki számára egy megfelelő konstrukciót 
alkossunk meg. 

Hősi Rezső Rudolf elmondta, hogy Gál Enikő kérésére elkérte a Hallgatói Pénzügyek 
Osztályától az ISZTK és tanulmányi ösztöndíj keretek állapotát, melyet elküld mindenki 
számára. 

Nagy Anna Dorottya megkéri a kari HÖK elnököket, hogy küldjék el az ISZTK 
ösztöndíjkeretek felosztását tartalmazó dokumentumot, táblázatot. 

Gál Enikő megkéri Gombos Mátét, hogy küldje el az ő sablonjukat, hogy használhassák. 

Gombos Máté támogatólag nyilvánul meg. 

https://www.ehok.elte.hu/


  Eötvös Loránd Tudományegyetem 

  Egyetemi Hallgatói Önkormányzat 

Elnökség 

6 / 10 
 

1088 BUDAPEST, MÚZEUM KÖRÚT 4/A., A ÉPÜLET ALAGSOR -160-AS TEREM 
WEB: EHOK.ELTE.HU, E-MAIL: INFO@EHOK.ELTE.HU 

 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy készít az EHÖK egy gólyafelmérést arról, hogy mi az 
elvárásuk a HÖK-kel szemben. Elmondja, ennek tartalmát előzetesen Elnökségi ülésen 
megnézik, és a cél, hogy a beiratkozások során terjesszük a hallgatók számára. Elmondja, 
hogy ennek eredményét a karok számára publikálja. 

Nagy Anna Dorottya továbbá kifejti, hogy ehhez engedélyt kell kérni a kari Tanulmányi 
Hivataloktól, akik szervezik a beiratkozásokat. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy az Oktatási Igazgatósággal folytatott egyeztetés az 
egyetem versenyképességével kapcsolatban sikeres volt, támogatását fejezte ki dr. 
Cseszregi Tamás Oktatási igazgató is, munkacsoportokat hoznak létre ők is. Elmondta 
továbbá, hogy a mi feladatunk szakterületenként az országos Szakmai Szövetségeket, 
hogy egyeztessük a piac-egyetem kapcsolatát. Elmondja, hogy várja az Elnökség 
együttműködését. 

Nagy Anna Dorottya tájékoztatja az Elnökséget arról, hogy a Kancellári egyeztetés során 
felmerült az Alumni újragondolása, melyben Dr. Scheuer Gyula Kancellár Úr az EHÖK 
segítségét kérte. Elmondta, hogy várhatóan ez egy féléves projekt, melyben 
munkacsoport formájában szükség lesz a részönkormányzatok segítségére.  

Nagy Anna Dorottya kéri az Elnökséget abban, hogy töltsék ki azt a kérdőívet, melyben 
meg tudják osztani az ELTE Szolgáltató KFT-vel való közös munka során megélt jó és rossz 
tapasztalatokat. Elmondta, hogy ezek a vélemények valamilyen formában hozzájuk is el 
fognak jutni, valamint tájékoztat arról, hogy a Kancellárián zajlik egy folyamat a 
Szolgáltató átalakításával kapcsolatban. 

Gál Enikő aggodalmát fejezi ki affelől, hogy közeledik a tanévkezdés, fél, hogy nem lesz 
addigra büfé az épületben. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy az International Student Advisory Committee 
szándékát fejezte ki az EHÖK-höz való kapcsolódásra. Kifejti, hogy jelenleg is zajlik ennek 
a jogi megoldásának a feltárása, de el tudja képzelni, hogy az EHKB alatt működő 
csoportként létezhetnének. 

Kardos Gábor megkérdezi, hogy hogyan tudnánk megoldani azt, hogy kétnyelvűsítsük az 
Önkormányzatot, hogy ne legyenek kizárva. Elmondja továbbá, hogy az Nftv. is leírja, hogy 
az Önkormányzat nyelve magyar, úgyhogy nem tudunk teljesen átállni angol nyelvű 
működésre. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy ne aggódjon a nyelvi akadályok miatt, az új 
Alapszabállyal azt már két nyelven is megfogalmazzuk majd. 

https://www.ehok.elte.hu/
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Gombos Máté elmondja, hogy igazából a lényeg az, hogy a jegyzőkönyv és határozatok, 
amit kiadunk magunkból magyarul legyenek, a működésük pedig maradhat angolul. 
Kifejti a mesterséges intelligencia használatának előnyeit. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy sajnálattal látja, hogy a nemzetközi hallgatók 
elszigetelten léteznek az egyetemen, és az érdekképviseleti szervek közül is csekély azok 
száma, aki integrálta őket a működésébe. Kifejti továbbá aggodalmát affelől, hogy a 
Nemzetközi Iroda alatt nincs elkülönített pénzügyi keretük, melyből szervezkedhetnek, 
fejlődhetnek. 

Gombás András elmondta, hogy érdemes lenne olyan irányt venni HÖK szinten is, hogy 
a külügyi ügyekkel foglalkozó tisztségviselők ne csupán a kimenő magyar hallgatókkal 
foglalkozzanak. 

Hősi Rezső Rudolf elmondja, hogy frissíti az EHÖK honlapot, melyet tapasztalatai alapján 
hosszú ideje nem foglalkoztak. Továbbá említi, hogy megalkotás alatt van az 
irodahasználati szabályzat megalkotása. 

Hősi Rezső Rudolf elmondja, hogy foglalkozott a Szolgáltatásfejlesztési kapcsolatban, 
egyeztetett Kapusi-Orosz Bernadett Igazgatóhelyettes asszonnyal. 

Hősi Rezső Rudolf továbbítja Teplánszki Vince kérését, kéri az Elnökség tagjait az 
étkezési szolgáltatásfejlesztési projekthez tartozó adatbekérő táblázat kitöltésére. 

Gombos Máté megkérdezi a kitöltés határidejét. Kifejti, hogy augusztusban felújítás 
miatt nem tudnak belépni az egyik épületükbe sem. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy úgy tudja, ránk várnak, és indulna már a beszerzés. 

Szalai Zsófia Lili megkérdezi, hogy a táblázatban található számok már fixek-e, lehet-e 
rajtuk még módosítani. 

Gombos Máté elmondja, hogy igen, már le lettek adva a számok egy korábbi Elnökségi 
ülés után, még az előző ciklusban. 

Hősi Rezső Rudolf megosztja az Elnökséggel, hogy bevezetésre került a Kabinet 
visszajelző rendszer. Elmondja, hogy minden Kabinet tag e-mail aláírásában szerepel egy 
link, mely egy kérdőívre mutat, ahol visszajelzést lehet adni névtelenül a munkájáról. 

Hősi Rezső Rudolf megkéri az Elnökséget, hogy osszák meg újra a határon túli hallgatók 
információcsomagjával kapcsolatos munkacsoport tagok keresésére irányuló űrlapot. 

https://www.ehok.elte.hu/
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Nagy Anna Dorottya tájékoztatja az Elnökséget, hogy az Elnökség tagjainak van 
kulcsfelvételi joga. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy egyetetési alkalmat kér a Dékánoktól, amely 
megbeszélésen várja az adott kari HÖK elnököt is.  

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy a soron következő héten az épületünk zárva van, így 
az Elnökségi ülés és a GT Crew meetingek alternatív helyszínen lesznek. 

 
 

2. Félévindítás 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy a Minőségfejlesztési Bizottság elküldte a 
Gólyafelmérés kérdőívet véleményezésre. Megkérdezi, hogy kinek van visszajelzése. 

Gombos Máté megkérdezi, hogy létezik-e még albérletszerződési segítségnyújtás az 
Egyetem részéről. 

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy igen, a COVID óta. 

Nagy Anna Dorottya tájékoztatja az Elnökséget, hogy indul az EENJOY újabb fejezete, 
melynek témaválasztásában a HÖK segítségét kérték. Megkéri a kari HÖK Elnököket, 
hogy tartsanak egy szavazást a három tematikáról. 

 
 

3. Egyebek 
 

Nagy Anna Dorottya megkérdezi az Elnökséget, hogy van-e egyéb téma, melyet jó lenne 
kivesézni. 
 
 
 
Az elnök, Nagy Anna Dorottya az ülést 19 óra 48 perckor lezárja   

https://www.ehok.elte.hu/
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Jelenléti ív 
az Elnökség rendes üléséről 

 
IDŐPONT: 2025. augusztus 6. (szerda) 17 óra 30 perc 

HELYSZÍN: ELTE EHÖK Iroda (1088 Budapest, Múzeum körút 4/A, -160-as terem) 
 
 

Szavazati joggal jelenlevők 

Ssz. Képviselet Név Státusz/Aláírás 
1 ELTE HÖK elnök Nagy Anna Dorottya  
2 ELTE ÁJK HÖK elnök Szente Nóra Titanilla  
3 ELTE BGGYK HÖK elnök Kovács Viktória  
4 ELTE BTK HÖK elnök Szalai Zsófia Lili  
5 ELTE GTK HÖK elnök Gombos Máté  
6 ELTE IK HÖK elnök Török Bálint Bence  
7 ELTE KolHÖK elnök Zimány Norbert  
8 ELTE PPK HÖK elnök Gál Enikő  
9 ELTE TáTK HÖK elnök Kardos Gábor  
10 ELTE TÓK HÖK elnök Árvai Hanna Dóra KIKÉRT 
11 ELTE TTK HÖK elnök Gombás András  

 
 

Szavazati jog nélkül, tanácskozási joggal jelenlevők 

Ssz. Képviselet Név Státusz/Aláírás 
1 ELTE HÖK elnökhelyettes Hősi Rezső Rudolf  
2 ELTE BDPK HK elnöke Éder Gábor István ONLINE 
3 ELTE TÓK HÖK Fekete Adél  
4 ELTE TTK HÖK Troják Arnold Szebasztián ONLINE 

 
  

https://www.ehok.elte.hu/
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Határozatok tára 
az Elnökség rendes üléséről 

 
IDŐPONT: 2025. augusztus 6. (szerda) 17 óra 30 perc 

HELYSZÍN: ELTE EHÖK Iroda (1088 Budapest, Múzeum körút 4/A, -160-as terem) 
 

 
Határozatok tára 

Napirendi pont Határozat száma Határozat neve Szavazatok 
    

 
 

 

Kelt: Budapest, 2025. augusztus 6. 

 

 

 

 
________________________________ 

 
Nagy Anna Dorottya 

elnök 
Eötvös Loránd Tudományegyetem  

Hallgatói Önkormányzat 
 

________________________________ 
 

Hősi Rezső Rudolf 
elnökhelyettes, jegyzőkönyvvezető 
Eötvös Loránd Tudományegyetem  

Hallgatói Önkormányzat 

 

https://www.ehok.elte.hu/

